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14% of LSE parents have 27% of LSE students

already used 7-9 GB and  gownload 9 apps plus per
12% of the students have month that's alot of

toolttHi gametime!!!!

36% of LSE parents are most likely 100% of LSE parents have a

doing work while 8% of the ; ,
students spend 5 hours plus mobile device and 75% of

playing games on their mobile LSE students have some
devices!!!! - kind of mobile device too.
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"Wow i'm old 3% of people 's.aitl they send 31 texts a
day, | can't even text | can only call . Another thing that
 upsels me is that 83% of pq:)pié said texting is more
conveniant then calling. Most of the time when kids
see me they say " hey mom whats that " and most kids
~don't even think i'm a real phone Sometimes | wish |
‘was never made especially in this generation. Man am
| glad to get that off my chest wait hold on i'm getting a
'\ call yay i'm finally going to get used,[ which is every
phones dream] okay time for me to shine.

/"Hey calm down
~ you guys".
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"Your just getting
used, people make

- calls with me 26

" minutes plus per day"

¢\ is funny tooy
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